

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 6 decembrie 2019 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Mihăileni.

Ședința extraordinară de lucru a Consiliului Local Mihăileni a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 107 din 2.12.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar, Dl. viceprimar Răileanu Constantin, D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și toți consilierii convocați. Președintele de ședință Dl. Levitchi Benone deschide lucrările ședinței, arată în cuvântul său că ședința este statuar constituită și se pot începe lucrările ședinței.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local Mihăileni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „AQUA”, Botoșani pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare propusă de operatorul regional S.C. Nova - Apaserv S.A. Botoșani.
3. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de concesionare a serviciilor de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în U.A.T. Mihăileni, Județul Botoșani.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr 5 din 25.01.2006 privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Mihăileni, județul Botoșani.

După prezentarea ordinii de zi, se supune la vot și cu unanimitate de voturi este aprobată ordinea de zi în forma prezentată.

În continuare este prezentat procesul verbal întocmit în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din 16 octombrie 2019. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget

După prezentare se trece la discuții.

Dl. primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că la partea de venituri este o reducere de 5145 mii lei, sume

alocate de OCPI cu minus 160 mii lei ,FEDR cu minus 169 mii lei FEADR cu minus 11 mii lei și PNDL cu minus 4805 mii lei ,toate aceste reduceri vin ca urmare a neîncadrării în graficele de execuție a cheltuielilor de capital și a acțiunii de intabulare De asemenea propunem o diminuare a creditelor bugetare pentru cheltuieli de personal la administrația publică cu 63 mii lei și suplimentarea cheltuielilor cu bunuri și servicii de 23 mii lei. Întrucât sînt plăți de efectuat către salubritate propunem o suplimentare cu 18,2 mii lei iar la drumuri și poduri cu 74,8 mii lei. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local Mihăileni în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I -AQUA Botoșani pentru aprobarea modificării prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare -epurare propusă de operatorul regional S.C Nova Apaserv S.A Botoșani . După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului rezultat.

DI viceprimar arată în cuvîntul său că interesul comun ce stă la baza constituirii Asociației Generale a Acționarilor S. C Nova-Apaserv este interesul general al locuitorilor de pe raza unităților administrativ teritoriale membre pentru îmbunătățirea calității serviciului ,în condițiile unor tarife care să respecte limitele de suportabilitate ale populației .

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că în urma adresei emisă de S.C Nova Apaserv cu nr 9561 din 9.09.2019 este necesară aprobarea proiectului de hotărâre și acordarea mandatului special pentru a vota modificarea prețului și tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare .

Potrivit proiectului de hotărâre ,D-lui primar s-a acordat mandat special pentru reprezentare a comunei în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA„Botoșani să voteze în numele și pe seama consiliului local modificarea prețului și a tarifului la serviciile publice de alimentare cu apă.

În cazul în care DI primar se află în imposibilitatea exercitării mandatului interesele comunei vor fi reprezentate de DI Apetri Ștefan Alexandru.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în UAT Mihăileni ,judetul Botoșani

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că trecerea conductei de gaze naturale de înaltă presiune Siret-Bucecea pe teritoriul comunei noastre ne oferă posibilitatea înființării sistemului de distribuție a gazelor naturale la nivelul comunei noastre. Profilul investiției este de deservire a populației și a obiectivelor social culturale și administrative prin asigurarea alimentării cu gaze naturale în condiții economice, igienice și de siguranță. În conformitate cu dispozițiile Legii nr 123/2012 se impune asigurarea dreptului de uz a dreptului de servitute al viitorului concesionar al rețelei de distribuție asupra terenurilor și a altor bunuri.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă această investiție este extrem de benefică comunității locale, având în vedere faptul că în perioada sezonului rece populația comunei se confruntă pe an ce trece tot mai greu cu aprovizionarea cu lemne.

DI Levițchi Benone președintele de ședință arată în cuvântul său că din documentația existentă la baza proiectului de hotărâre se constată că scopul lucrării este îmbunătățirea nivelului de trai prin ridicarea substanțială a gradului de confort și asigurarea dezvoltării economice a zonei având în vedere poziționarea comunei noastre în apropierea zonei de frontieră și a municipiului Botoșani.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr 5 din 25.01.2006 prin înființarea organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Mihăleni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare a actelor normative în vigoare actualizate, O.U.G nr 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență și Legea nr 481/2004 privind protecția civilă.

În aceste condiții se modifică H.C.L nr 5 din 25.01.2006 în sensul că se fac modificări la structura compartimentului de prevenire la formațiile de intervenție și la componența membrilor Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.

Având în vedere importanța activității Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, pentru a asigura protecția persoanelor din comună se impune aprobarea proiectului de hotărâre inițiat.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare se prezintă adresa nr 14.752. din 17.10.2019 emisă de Instituția Prefectului Botășani cu privire la înființarea serviciilor specializate a câinilor fără stăpân.

DI viceprimar afirmă că programul de gestionare a câinilor fără stăpân este o problemă importantă pentru membrii comunității locale și urmează a fi luate măsuri în acest sens.

DI consilier Țicalo Maricel arată în cuvântul său că pînă în prezent nu au fost sesizări întrucât locuitorii comunei dețin câini în propriile lor gospodării dar probleme ne creează persoane din alte localități care trec cu diverse mașini și lasă câini pe teritoriul comunei noastre.

În continuare sînt prezentate adresele nr 1733 din 12.11.2019 și nr 4381 din 2.12.2019 emise de Școala Gimnazială „Maria Enescu Cosmovici,,

Adresa nr 1733 din 12.11.2019 emisă Școala Gimnazială a fost prezentată D-nei contabil și în urma discuțiilor cu directoarea școlii rezultă că la redactarea adresei cu privire virări de credite la anumite capitole bugetare au fost repetate și în aceste condiții problema s-a rezolvat în prezența D-nei contabil.

După prezentarea adresei nr.1775 din 2.12.2019 prin care se solicită suplimentarea fondurilor pentru decontarea navetei profesorilor s-a stabilit acordarea acestor drepturi din luna ianuarie 2020.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Levițchi Benone

Secretar
Apetri Cornelia